Jlomamnee 3aganue Ne 6-7 (D CP, cucTreMbl JIMHEHHbIX YPABHEHHH, METO/
I'aycca)

1. Pemmts MeTogom ["aycca:

2x, +2x, —x; +x, =4 2x; +3x, +11x; +5x, =2 |2x, +5x, +4x; +x, =20
4x, +3x, —x; +2x, =6 5 X, +x, +5x; +2x, =1 5 X, +3x, +2x; +x, =11
8x, +5x, = 3x; +4x, =12 " |2x, +x, +3x; +2x, =3 2x, +10x, +9x; +9x, =40
3x, +3x, —2x, +2x, =6 X, +x, +3x; +4x, =-3 3x, +8x, +9x; +2x, =37

2. Haiitu pyHIaMEeHTaIBHYIO CUCTEMY PEIICHUI U 00111ee PEIICHHE CISAYIONTUX CHCTEM:

3x, +2x, +x;, =0 2x, —3x, +x;,=0
x, —2x, =3x;,=0
a) 42x, +5x, +3x;,=0 6) <x, +x, +x; =0 )
—2x, +4x, +6x,=0
3x, +4x, +2x; =0 3x, —2x, +2x, =0
X, +2x, +4x; -3x, =0 3x, +2x, + x; +3x, +5x, =0
3x, +5x, +6x; —4x, =0 6x, +4x, +3x; +5x, +7Tx; =0

A
4x, +5x, —2x, +3x, =0 9x, +6x, +5x; +7x, +9x, =0
3x, +8x, +24x;, —19x, =0 3x, +2x, +4x, +8x, =0

3. MHccnenoBaTh COBMECTHOCTh M HAUTH 0OIIEe PEIICHHE CIEAYIOUINX CHCTEM:

3x, +7x, +3x; +x, =6 3x, =5x, +2x; +4x, =2 3x, —2x, = 5x; +x, =3
a)<3x, +5x, +2x;, +2x, =4 0)17x, —4x, +x; +3x, =5 B){2x, =3x, + x; +5x, =3
Ox, +4x, +x; +7x, =2 5x, +7x, —4x, —6x, =3 x, +2x, —4x,=-3
X, +x, +3x; —2x, +3x =1 2x, =X, + x5 +2x, +3x, =2
2x, +2x, +4x; —x, +3x, =2 6x, —3x, +2x, +4x, +5x, =3
D iy +3m +5m —2x, 43021 ™ 6w — 3w, +4x, +8x, +13x, =9
2x, +2x, +8x; —3x, +9x, =2 4x, —2x, +x; +x, +2x, =1

4. Haiitu o01ee pemeHne CucTeMbl X1 +x2 + x3 + x4 = 4.

X, +X, =X +x,=2

5. TIpu KakoM ¢ COBMeCTHa cuctema —X; +2X, +X; —x, =19
X, —3X, =X, +X,=¢C



